Catologo Libreria Viborada

O zuego sensa fin

SERGIO SILER]
Read More
SKU: 14817
Price: 280,00€
Stock: instock

O ZEUGO SENSA FIN

Categories: Poesia

autore: Sergio Silerieditore: E. R. G. A.luogo-
edizione: Genovaanno-edizione: 1972

Product Description
In 8, pp. 71. Cartonato editoriale. Versi in dialetto genovese. Disegni di Michele Lattanzio e
Tullio Mayer rilegato Molto buono (Very Good) (14817)



https://viborada.it/prodotto/o-zuego-sensa-fin/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/

Catologo Libreria Viborada

Dizionario Teologico dell'Antico
Testamento. Volume primo e
secondo. Edizione italiana a
cura di Gian Luigi Prato

Read More

SKU: 18849

Price: 230,00€
Stock: instock
Categories: Religione

autore: Jenni E., Westermann C.editore: Marietti
luogo-edizione: Genovaanno-edizione: 1978-1982

Product Description
In 8, pp. XX+549, XXXI1+409. Legatura lucida cartonanta. Timbri di biblioteca, volumi dismessi.

rilegato Molto buono (Very Good) (18849)

| quartieri di Genova antica :
ricordi e descrizione

GIVLIO Miscos!

| QVARTIEN
eNOVA ANTICA Read More
GEDN 2
_ SKU: 14880

Price: 120,00€

Stock: instock

Categories: Viaggi

autore: Miscosi, Giulioeditore: Tip. R. Fabrisluogo-
edizione: Genovaanno-edizione: 1935


https://viborada.it/prodotto/dizionario-teologico-dellantico-testamento-volume-primo-e-secondo-edizione-italiana-a-cura-di-gian-luigi-prato/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
https://viborada.it/prodotto/i-quartieri-di-genova-antica-ricordi-e-descrizione/
https://viborada.it/categoria-prodotto/viaggi/
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Product Description

324 pagine con 28 tav. :ill. ; 26 cm. Brossura come da foto (alcuni aloni lievi alla copertina e
uno strappetto di 2 cm circa nella parte inferiore della cerniera, Taglio in barbe, carta ingiallita
dall'eta brossura Molto buono (Very Good) (14880)

L'architetto nella storia di
Occidente. Lezioni di
complemento al corso di
composizione architettonica 1.

Read More
SKU: 798
Price: 110,00€
Stock: instock

Categories: Architettura

autore: Vagnetti Luigieditore: s.n.luogo-edizione:
Genovaanno-edizione: 1971 Inverno

Product Description

In 4, pp. 619. Brossura. In dattilo. Edizione provvisoria dell'lstituto di progettazione
architettonica. Universita degli studi di Genova, Facolta di architettura, Istituto di progettazione
architettonica, anno accademico 1970-71. brossura Buono (Good) (798)



https://viborada.it/prodotto/larchitetto-nella-storia-di-occidente-lezioni-di-complemento-al-corso-di-composizione-architettonica-1/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/

Catologo Libreria Viborada

[CopialDizionario patristico e di
antichit?? cristiane. 3 Volumi

= Read More

i SKU: 17810

| Price: 75,00€
\ J Stock: outofstock
Categories: Religione

autore: diretto da Angelo Di Berardinoeditore:
Mariettiluogo-edizione: Genovaanno-edizione:
1983 - 1988

Product Description

3 volumi di 25 cm. In testa al front.: Istitutum patristicum Augustinianum, Roma. Volume 1, A-F,
XXV, 1412 col., Volume 2, G-Z, XXIIl pagine, 1413-3630 col. Volume 3, Atlante Patristico, Indici,
417 pagine: ill. Legatura editoriale in tela come da foto, manca un eventuale sopracop. Libri
provenienti da biblioteca con i consueti timbri e sigle, volumi dismessi rilegato Buono (Good) 1.
edizione(17810)

Dizionario patristico e di
antichit?? cristiane. 3 Volumi

Read More
SKU: 17808
Price: 75,00€

Stock: instock

Categories: Religione

autore: diretto da Angelo Di Berardinoeditore:
Mariettiluogo-edizione: Genovaanno-edizione:
1983 - 1988

Product Description
3 volumi di 25 cm. In testa al front.: Istitutum patristicum Augustinianum, Roma. Volume 1, A-F,
XXV, 1412 col., Volume 2, G-Z, XXIll pagine, 1413-3630 col. Volume 3, Atlante Patristico, Indici,


https://viborada.it/prodotto/copiadizionario-patristico-e-di-antichit-cristiane-3-volumi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
https://viborada.it/prodotto/dizionario-patristico-e-di-antichit-cristiane-3-volumi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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417 pagine: ill. Legatura editoriale in tela come da foto, manca un eventuale sopracop. Libri
provenienti da biblioteca con i consueti timbri e sigle, volumi dismessi rilegato Buono (Good) 1.
edizione(17808)

.‘ Delle gesta de' Romani libri
5. ANNEO FLORO quattro trasportati nell'idioma

DELLE GESTA DE’'ROMANI  italiano, e di nuove annotazioni

~ LIBRI QUATTRO forniti da Celestino Massucco
_ -;@umn-rur wrrr” roroma Itariawo,
~ B DI NUOVE ANNOTAZIONI FORNITI Read More
D A SKU: 17685

CELESTINO MASSUCCO Price: 75,00€

Stock: instock

| Categories: Storia

; autore: Florus Lucius Annaeuseditore: Stamperia
% s \\x Scionico e De-Grossi Piazza Scuole Pieluogo-

=3 edizione: Genovaanno-edizione: 1802

| GENOV A MDCCCIL
LB 0 T ol I SV JJF SETHE A N N

: 81axurenia Sciorico, 3 Dx-Gresss
il Prazaa pevers Pim

1

!

Product Description

[4], 367 pp. ; in 8°. Rilegatura mezza tela, tassello e oro. Un leggero alone all'angolo inferiore

delle pagine 100-230. Timbro di biblioteca sul frontespizio (vedi foto), volume dismesso rilegato
Buono (Good) (17685)



https://viborada.it/prodotto/delle-gesta-de-romani-libri-quattro-trasportati-nellidioma-italiano-e-di-nuove-annotazioni-forniti-da-celestino-massucco/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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Product Description
In 4, pp. XL+726. Legatura tuta tela con titoli in oro sul piatto e sul dorso. Ristampa. Timbri di
biblioteca, volume dismesso. rilegato Buono (Good) (18848)

Le concordanze del Nuovo
Testamento. Edizione italiana a
cura di G. Ghiberti L. Pacomio.
Pref. di P. Carlo Maria Martini
S.l.

Read More

SKU: 18848

Price: 50,00€

Stock: instock
Categories: Religione

autore: D'Arc Jeanne. Bardy M., Odelain O., Sagot S.,
Sandevoir P., S??guineau R.editore: Mariettiluogo-
edizione: Genovaanno-edizione: 1981

Le Bucolich
Publio Virgi
altrettanti
Giuseppe S
dall'autore
senso e la |
Domenico \
lessico zoo-

Read More
SKU: 16381


https://viborada.it/prodotto/le-concordanze-del-nuovo-testamento-edizione-italiana-a-cura-di-g-ghiberti-l-pacomio-pref-di-p-carlo-maria-martini-s-i/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
https://viborada.it/prodotto/le-bucoliche-e-le-georgiche-di-publio-virgilio-marone-recate-in-altrettanti-versi-italiani-da-giuseppe-solari-munite-dallautore-di-note-giustificanti-il-senso-e-la-lezione-dal-p-p-domenico-viviani/
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Price: 50,00€
Stock: outofstock
Categories: Letteratura

autore: Virgilioeditore: dalla Stamperia di G. Giossi
luogo-edizione: Genovaanno-edizione: 1810

Product Description

In 8, 288 pagine, legatura coeva in mezza pelle come da foto con abrasioni e segni del tempo,
timbro di biblioteca al frontespizio, all'interno pulito e fresco, testo latino a fronte rilegato Buono
(Good) (16381)

Conferenze del cardinale
. -8 3 Alimonda recitate nella

B ALONDA ALIMONDA "ALINONDA = . _
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ALIMONDA

ﬁj 1 ~ 1868, 1869, 1870, 1871.
L ' Seconda edizione
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9

Read More

SKU: 11375
Price: 50,00€
Stock: outofstock

Categories: Religione
autore: Alimonda Gaetanoeditore: Tipografia della

gioventu,luogo-edizione: Genovaanno-edizione:
1881

Product Description

In 8, pp. XVII+718, 763, 760, 814. Rilegatura coeva mezza pergamena con tassello e
impressioni in oro sul dorso. Liezi abrasioni e piccole mancanze ai piatti. rilegato Buono (Good)
(11375)



https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
https://viborada.it/prodotto/il-sovrannaturale-nelluomo-conferenze-del-cardinale-alimonda-recitate-nella-metropolitana-di-genova-anno-1868-1869-1870-1871-seconda-edizione/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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ALIMONDA ALIMONDA

L'UOMO
TOL

Product Description

L'uomo sotto la legge del
sovrannaturale : conferenze del
cardinale Alimonda recitate
nella metropolitana di Genova.
Seconda edizione accresciuta.
Volumi 1-4

Read More

SKU: 11371

Price: 50,00€

Stock: instock
Categories: Religione

autore: Alimonda Gaetanoeditore: Tipografia della
gioventu,luogo-edizione: Genovaanno-edizione:
1881

In 8, pp. LXXXIV+590, 588, 714, 788 . Rilegatura coeva mezza pergamena, tassello e fregi in
oro impressi sul dorso. Lievi abrasioni ai lati dei piatti rilegato Molto buono (Very Good) (11371)



https://viborada.it/prodotto/luomo-sotto-la-legge-del-sovrannaturale-conferenze-del-cardinale-alimonda-recitate-nella-metropolitana-di-genova-seconda-edizione-accresciuta-volumi-1-4/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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Aspetti e tecnica del marmo

DANTE TASSOTTI

Read More
SKU: 18356
Price: 45,00€
Stock: instock

Categories: Architettura

autore: Tassottieditore: Vitali e Ghiandaluogo-
edizione: Genovaanno-edizione: 1963

ASPETTI E TECNICA
DEL MARMO

L/! VITALI ®* GHIANDA

M

=

Product Description
239 pagine: ill. ; 25 cm. brossura con lievi segni del tempo e dell'uso alla copertina brossura
Buono (Good) (18356)



https://viborada.it/prodotto/aspetti-e-tecnica-del-marmo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/

